
Spoštovani sokrajani!
O čisti naravi in kulturi obnašanja v njej, se v zadnjih letih 

veliko piše in govori. Tudi večina naših krajanov želi in se trudi 
živeti v čistem in človeku prijaznem okolju. Dokaz za to je lahko 
tudi zadnja akcija odvoza kosovnih odpadkov. Čez 150 m3 jih je 
bilo. Odvoz polnega zabojnika dolgujemo le še vaščanom Gornjih 
Laknic. Torej je še vedno čas, da zavržen štedilnik, ki že dalj časa z 
roba gozda nad vasjo nemo prosi in obtožuje lastnika, zamenja 
lokacijo! Da krajani ne hi čakali samo na večje akcije, na 
koncu koncev je vsakemu najljubše, če dotrajano stvar po 
najhitrejši poti odpravi od hiše, smo se v Svetu krajevne skupnosti 
odločili postaviti še tri zabojnike, tako jih bo skupaj sedem: v 
Ostrožniku in na Smetovšču po eden, v Laknicah dva, in v 
Mokronogu - na sejmišču dva. Sedmi zabojnik, ki stoji ob 
pokopališču, NI NAMENJEN ZA KOSOVNE ODPADKE!.

Problem črnih odlagališč lahko rešimo le sami in sicer tako, 
da jih ne delamo!

V useku na Belem griču, kjer smo odlagališče odpravili, smo 
nastale površine zatravili. Kmalu bodo zelene in naj ostanejo take! 
Tudi odvažanje peska iz useka je nedovoljen poseg v naravo in 
prosimo, da to upoštevate!

Ravno tako naprošamo tiste, ki morda še računajo na 
odlagališče odpadnega materiala na Prelogih, da na to pozabijo. 
Lastniku tega zemljišča je pristojna državna inšpekč$|p izdala 
odločbo o prepovedi navažanja, zato mu ne povzročajte težav, niti 
nepotrebne slabe volje sosedom.

V duhu prijaznejšega okolja Svet krajevne skupnosti 
razmišlja tudi o zajezitvi divjega plakatiranja. Večji red, pa tudi 
večji učinek plakatov bomo dosegli že s tem, da bomo na izbranih 
mestih postavili oglasne panoje oziroma*stebre. Seveda bo moral to 
podkrepiti še ustrezen odlok, ki bo določil pravila ravnanja. Pri tem 
zagotovo ne bo pozabil na morebitne kršitelje.

Na koncu naj vas seznanifn še s tem, da smo 7.aprila 1997 na 
Ministrstvo RS za lokalno samoupravo in na Državni zbor odposlali 
zahtevo, da bi Mokronog postal samostojna občina. Zadevo smo 
opregpli z okvirnim elaboratom in sedaj čakamo na odgovor.

%*Lepo vas pozdravljam!
Predsednik sveta KS 

kdfci Tone Maver
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IZ DELA SVETA 
KRAJEVNE SKUPNOSTI
Spoštovani bralci.
To rubrika vas želi na najkrajši način seznaniti z delom sveta KS. 
Marsikdo med vami bo menil, da so nekatera dogajanja zapisana s 
preškrtimi stavki, da pa nekaterih sploh ne bi bilo potrebno zapiso­
vati, posebej še, če so medtem že dosegla drugo kakovost ali obliko. 
Imate prav! Verjetno pa se boste kljub temu strinjali, da je iz. načina 
razvidna vsa pestrost delovanja krajevne skupnosti. Zaradi tega smo 
se tako odločili. Zdi se nam prav, da veste, koga od članov sveta ni 
bilo na seji in kdo je sodeloval “od zunaj". Dnevne rede smo načrtno 
izpustili, ker so razvidni iz sklepov. Ravno tako ne navajamo nobenih 
razprav oziroma le tam, kjer je to potrebno zaradi razumljivosti. Pri 
tem nas je vodilo tudi to, da ima vsakdo, ki ga kak problem posebej 
zanima, vse možnosti za podrobne informacije na izvoru samem.

PISARNA KS MOKRONOG 
je odprta /a stranke 

vsak ponedeljek od 13. do 16. ure 
in vsako sredo od 9. do 11. ure.

Ob ponedeljkih bo uradoval tudi predsednik KS,g. Anton Maver.
Tel. št. KS je 49-015

HI 9. SEJA SVETA KS

je bila 28. 4. 1997 ob 19. uri.
Seje se je udeležilo 8 članov sveta,
odsotni: M. Bale, A. Borštnar, P. Deu, V. Tratar in V.
Vrabec.
Na seji so sodelovali še: B. Janežič - obč. svetnik, Jože 
Novak - preds. pokopališke uprave in blagajničarka 
Mici Koračin.
POTEK SEJE:
1. Delo organov KS med obema sejama
je potekalo v dogovorjenih okvirih.
2. Poročilo Pokopališke uprave Mokronog,
ki upravlja s pokopališči v Mokronogu, na Belem griču 
in Svetem Vrhu, sta pripravila predsednik Jože Novak 
in blagajničarka Mici Koračin.

V MOKRONOGU je mrliška vežica 
priključena na dvofazni električni tok, kar zlasti v 
zimskem času, ko je vključeno ogrevanje, ne zadošča. 
Odločiti se bo treba med dvema možnostima: ali nape­
ljati tretjo fazo, ali ogrevanje rešiti s plinskimi pečmi. 
Smotrno bi bilo nabaviti tudi nekaj klopi, v hodniku 
obesiti novo zaveso in preobleči voziček.

Na samem pokopališču je potrebno urediti 
odtoke od lijakov. Čimprej bi kazalo asfaltirati poti v 
novem delu pokopališča in ga primerno povezati s 
starim delom

Na BELEM GRIČU je poslovilni prostor v 
mrliški vežici urejen, potrebno bi bilo še namestiti 
držala za obešanje vencev. Predvsem pa je treba urediti 
sanitarije in postaviti boljšo zunanjo razsvetljavo.

Na SVETEM VRHU trenutno ni realnih

možnosti za izvedbo dokaj zahtevne zamisli o gradnji 
mrliške vežice. Obstoječo stavbo (mežnarijo) bo treba 
primerno zaščititi pred propadanjem, hkrati pa v njej 
urediti dostojen poslovilni prostor. Osposobiti bo treba 
tudi vodnjak in namestiti drog za zastavo.

Pokopališka uprava opaža, da nekateri lastniki 
grobov, ki živijo v oddaljenih krajih, grobove neredno 
vzdržujejo, poleg tega zamujajo s plačilom takse. To bo 
treba na primeren način urediti.

Pokopališka uprava je svet tudi seznanila z 
novimi cenami.

Poseben problem predstavljajo kosovni odpa­
dki, ki jih krajani, brez odnosa do tihega mesta, odlaga­
jo na prostoru, ki je namenjen za mrtvo cvetje in 
dogorele sveče.

3. Razgrnitev dokumenta z naslovom 
Spremembe in dopolnitve prostorske ureditve 
kraja je bila 5. maja ob 18. uri v prostorih KS 
Mokronog. Povabilu na razgrnitev in razpravo, ki je 
bilo objavljeno v Dolenjskem listu 30. aprila, seje odz­
valo 5 krajanov, trije pa so si dokument ogledali že 
prej. Bilo je nekaj konkretnih pripomb in predlogov. 
Svet krajevne skupnosti, z dokumentom se je seznanil 
na seji, je predlagal označitev obrtne cone, ki bi jo v 
prihodnjih letih komunalno uredili v področju med 
cesto na Stangrabu in sejmiščem.

4. Svet je imenoval gradbene odbore z.a 
posamezne ceste, in sicer:
- za rekonstrukcijo in asfaltiranje ceste SMETOVŠČE - 
SPODNJA PRIČA: Jože METELKO, Ludvik 
JANEŽIČ in Miloš KOŠČAK;
- za rekonstrukcijo in asfaltiranje ceste SR. LAKNICE
- STARA GORA in odcep KRAJNI VRH: Peter 
MIKEC, Rado METELKO, Franc STRITAR in Jože 
ERPIČ;
- za rekonstrukcijo in asfaltiranje ceste v LOGU 
(zgornji in spodnji del vasi): Franc SLAK, Alojz 
ZORC in Ludvik ABINA;
- za rekonstrukcijo in asfaltiranje ceste SLEPŠEK:
Vera ČOŽ, Božo KOSTREVC in Stane RAJER.

Komisija za strokovni nadzor nad izvajanjem 
gradbenih del v KS:
Božo KOSTREVC, Franci KOS in Štefan VELEČIČ.

Naloga gradbenih odborov je, da vodijo in 
usklajujejo dela na posameznih deloviščih. Skupaj s 
komisijo za strokovni nadzor skrbijo, da so dela opra­
vljena strokovno, v dogovorjenih rokih in da finančno 
poslovanje poteka preko žiro računa krajevne skupno­
sti.

5. prošnje, zahteve in predlogi krajanov. 
TOMAŽ BORŠTNAR - "SAMM" je zaprosil

za soglasje za postavitev reklamnih tabel in smeroka­
zov za pizzerijo "Mravljica".
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Svet s postavitvijo soglaša, s tem, da bo prostor 
postavitve usklajen z mnenjem krajevne komisije za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu in da g. 
Borštnar pridobi vsa soglasja tudi od pristojnih 
občinskih in republiških organov.

VAŠČANI MOSTA so zaprosili za pomoč pri 
ureditvi poti.
Odobreno je 50 m3 gramoza, istočasno je svet njihovo 
prošnjo posredoval Skladu kmetijskih zemljišč in go­
zdov RS Novo mesto.

ZDRAVKO MARN in PETER GORIŠEK iz 
Križnega vrha sta zaprosila za pomoč pri izkopu jarka 
za električni kabel (od Jermana proti Križnemu vrhu). 
Odobreno je 40.000 sit, ki jih bo KS izplačala izvajalcu 
del na podlagi izstavljenega računa za opravljeno delo. 

K akcijam posameznih vasi bo svet prispeval:
* za cesto v SLEPŠKU (do Tratarja)

40m3 gramoza
* za cesto proti RADENŠKU

18m3 gramoza
* za cesto v Gornjih Laknicah

plačilo 5 strojnih ur (nakladanje materiala)
* za cesto ERŽEN-PUŠČAVA

18m3 gramoza
* za dvorišče pred trgovino na PUŠČAVI

6m3 gramoza
* za nasutje bankin ob lokalnih cestah v KS

100m3 gramoza
Izvajalec del (nakladanje in nasutje) je 

Tomaž Borštnar.
MARIJA JANEŽIČ iz Gor. Laknic je zaprosila 

za nasutje poti.
Svet se bo odločal o nasutju, ko bo ob poti obsekano 
grmovje.

TABOR MLADIH RAZISKOVALCEV 
osnovnih šol trebanjske občine je zaprosil za pomoč pri 
financiranju programa.
Odobreno je 10.000 sit.

DRUŠTVO VINOGRADNIKOV 
ŠENTRUPERT praznuje srebrni jubilej.
Odobreno je 10.000 sit za odkup oglasnega prostora v 
njihovi publikaciji.

SLAVKO JANEŽIČ iz Mokronoga je opozoril 
na razmajano ulično svetilko.
Poškodovano svetilko bo uredil g.Gregoriču z Mirne, s 
katerim je sklenjena pogodba za vzdrževanje javne 
razsvetljave.

g. KRIŽMAN iz Martinje vasi je opozoril na 
neurejeno cesto ob njegovi hiši.
Svet bo opozorilo takoj posredoval pri Cestnem po­
djetju Novo mesto.

VAŠČANI OSTROŽNIKA so zaprosili za 
pomoč pri ureditvi kanalizacije ob bankini.
Odobreno je 10 vreč cementa in 25 m betonskih cevi

premera 40 cm.
OBMOČNA ORGANIZACIJA RDEČEGA 

KRIŽA je zaprosila za prispevek pri organizaciji 
srečanja krvodajalcev.
Odobreno je 20.000 sit.

MARJAN BEVC iz Martinje vasi prosi za 
postavitev prometnega ogledala.
Svet krajevne skupnosti je Svetu za preventivo in vzgo­
jo v cestnem prometu občine Trebnje pred časom že 
poslal zahtevek za postavitev ogledala. Opozorilo bo 
ponovno poslano.

ga. SONJA PONIKVAR se v zvezi s poškodba­
mi mostu ne strinja z ugotovitvami komisije, ki si je 
zadevo ogledala.
Svet KS je zadevo odstopil v reševanje občinski 
upravni službi. V reševanje zadeve se bo ponovno 
vključil le, če bo povabljen s strani obč. upravne 
službe.

ga. LILJANA LAKNER iz Kranja, sedanja 
lastnica "Tepšičeve" hiše, je zaprosila za dovoljenje za 
priključitev na obrtniški vodovod.
Svet je dal svoj pristanek.

STANE PEČEK je svetu KS dopis s predlogi 
kako oživeti kulturno življenje v Mokronogu.
Svet bo eno od naslednjih sej posvetil problematiki 
kulturnega življenja v krajevni skupnosti.

6. RAZNO
Krajevna knjižnica v Mokronogu, ki zadnja 

leta beleži velik porast bralcev, je v velikih prostorskih 
stiskah. Svet krajevne skupnosti je videl lepo priložnost 
za rešitev problema v Domu upokojencev, kjer je en 
prostor le nekajkrat na leto uporabljan. Matična 
knjižnica je zato društvu upokojencev poslala ponudbo 
v kateri je predlagala, da bi na svoje stroške prostor 
uredila tako, da bi se v njem poleg knjižnične 
dejavnosti, h kateri sodi tudi čitalnica, lahko odvijale 
celo manjše klubske družabne dejavnosti. Prostor bi bil 
ogrevan s termoakumulacijsko pečjo, kar bi pripomo­
glo tudi k izganjanju vlage iz zidov. Matična knjižnica 
oziroma Center za izobraževanje in kulturo Trebnje je 
bil pripravljen plačevati tudi minimalno najemnino. 
Društvo upokojencev Mokronog je, po nekajmesečnem 
razmišljanju, na svojem občnem zboru, 6. aprila 1997, 
sklenilo, da prostora ne da v najem.
Svet krajevne skupnosti išče nove možnosti.
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m ODBOJKARSKI KLUB
\ MOKRONOG

ODBOJKARSKI KLUB MOKRONOG

Zdi se nam prav, da ob koncu sezone nastopimo se v 
Mokronajzarju. Malo se bomo hvalili, malo tarnali, 
predvsem pa bi se radi zahvalili vsem, ki so nas skozi 
vso tekmovalno sezono podpirali, z željo in prošnjo, da 
ostanejo še naprej z nami. To velja tako za sponzorje, 
kot za vse tiste neopazne drobne mravlje, ki so vedno 
tam, kjer morajo biti, sicer bi podvozje grdo zaškripalo. 
In navijači? Seveda! Si predstavljate, kakšne bi bile 
tekme brez navijačev?! In naši navijači so najboljši!

V klubu so aktivne tri tekmovalne ekipe:
1. ČLANI - igrajo v lil. državni ligi-zahod. 

V tem tekmovalnem letu so med enajstimi ekipami 
zasedli 7. mesto. Trener ekipe je Franc GABRIJEL, 
igrajo pa Stojan GOLOBIČ, Tone KOS, Matej 
DREŽA, Peter STRMOLE, Igor KUČIČ, Dejan 
GRIČAR, Matjaž GRIČAR, Aleksander BLATNIK, 
Sebastian VIRANT, Dejan ŠKARJA, Mirko 
HROVAT, Peter SAVŠEK, Valter JALŠOVEC, 
Srečko STARIČ, Tomaž BRZIN in Jožko 
VODOPIVEC.

pa takoj postane grenak, ko pomislimo, da so nam že 
sedaj za vsako tekmo v naši telovadnici pogledali malo 
čez prste. Naša telovadnica, žal!, ne ustreza tekmova­
lnim kriterijem. Lahko bi rekli: pustimo času čas! 
Vendar, če se drugo leto priigramo v višjo ligo, je ta 
čas tu. Za klub to pomeni, da bi morali vse tekme igrati 
drugje, v drugih telovadnicah. Poleg enormnega porasta 
stroškov, bi pomenilo tudi odmik odbojke iz domačega 
kraja in odmik od naših želja in naporov, da bi 
Mokronožani sprejeli ta čudoviti šport za svojega, da bi 
se v njem prepoznavali. Na koncu koncev je tu doma 
že desetletja.

( lansko ekipo so skoraj vso sezono pestile 
poškodbe, tako je šele v zadnjih tekmah zaigrala v 
najboljši postavi, se vtirila v zmagovalni ritem in z 
dobrimi nastopi ujela v jadra dovolj vetra, da z opti­
mizmom pričakuje naslednjo sezono. Cilj je vsekakor 
II. državna odbojkarska liga. Optimizem, ki je realen,

2. KADETINJE - tekmujejo v kadetski ligi 
in so občinske prvakinje. Tudi te trenira Franc 
GABRIJEL. Naštejmo še tekmovalke: Alenka 
KUČIČ, Polona MEŽNAR, Selma MADUNIČ, 
Darka MURN, Taja DREŽA, Saša JELENC, Petra 
JURGLIČ, Monika JANEŽIČ, Maja JELENC in 
Barbara KRAJŠEK.
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3. Ekipo PIONIRJEV sestavljajo:

Ivan DEU, Jo ko VODOPIVEC, Marko KOŠČAK, 
Andraž KAPUS, Borut STRMOLE, Grega ČULK, 
Igor HROVAT in Srečko KOTAR.
Na občinskem prvenstvu so pionirji zasedli 1.mesto, na 
področnem 2. mesto in se uvrstili na četrtfinalni turnir 
državnega prvenstva, kjer so zasedli 3.mesto. Na tem 
turnirju je bil za najboljšega organizatorja igre 
proglašen Ivan DEU, pohvale pa si zaslužijo prav vsi 
igralci. Njihov trener je Matej DREŽA.

TENIS KLUB

MOKRONOG

MOKRONOG OPEN 97 
3.-6. JULIJ 97

GENERALNI SPONZORJI 96/97
PNEUMA CENTER KOS, GOSTILNA ŽLAJPAH, 
AVTOSERVIS KUHAR, ŽAGA IN TRGOVINA DEU, 
OKREPČEVALNICA POD LIPO, MIZARSTVO 
PUCELJ, FRENK COFFEE in VELCA.

SPONZORJI POSAMEZNIH TEKEM 96/97
Gostilna deu, Trgovina s čevlji beno, 
Karantanija film, Trgovina z rabljenimi 
avtomobili, kamioni in gradbeno meha­
nizacijo ALOJZ GREGORČIČ, TRIMO, ISKRA 
MOKRONOG, FETRIL in FINANČNI BIRO KREVS.

Seveda pa gre posebna zahvala OSNOVNI ŠOLI 
MOKRONOG in KRAJEVNI SKUPNOSTI.

Klub pa ne vzgaja samo 
igralcev - tekmovalcev.
VID ZUPANČIČ je bil najprej 
uspešen igralec, potem trener, 
danes pa uspešno sodi tekme v 
drugi odbojkarski ligi. Pred 
časom je s svojim teoretičnim 
znanjem prepričal strogo 
državno komisijo in za prido­
bitev tretje piščalke mu manjka 
samo še uspešno sojenje na 
odbojkarskem turniju, 
povedano drugače, Mokronog 
bo imel prvega odbojkarskega 
sodnika državnega ranga.

Mesec ljubezni, ki v Mokronogu ne more biti kaj drugega, 
seje tudi letos začel z budnico. Tokrat so se Občinskemu 
pihalnemu orkestru pridružile še Trebanjske mažorete. Res 
škoda, da je večino tržanov zatekla še v posteljah, kajti 
budnica je bila prijetna za uho in oko. Sicer pa je namen 
budnice v vsakem primeru, da te zbudi!

LEKARNA V MOKRONOGU je odprta 
v PONEDELJEK od 11,30 do 19,00 ure
v TOR., SRE., ČET. in PET. od 7,30 do 14,30 ure 
VSAKO TRETJO SOBOTO V MESECU od 8 do 12 ure
OB NEDELJAH IN PRAZNIKIH LAHKO od 8 do 13 
ure DOBITE ZDRAVILA V LEKARNI V TREBNJEM, 
SICER PA JE NOČ IN DAN ODPRTA LEKARNA V 
NOVEM MESTU (pri zdravstvenem domu).

Otroški pevski zbor mokronoške osnovne šole je nastopil 
na občinski reviji otroških in mladinskih pevskih zborov v 
Trebnjem. Njihovo petje je bilo dovolj ubrano, da jilt je j 
selektor uvrstil med tiste zbore, ki bodo nastopili še na j 
območni reviji v Črnomlju. Zbor vodi ga.Olgica Bartolj.
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BITI ČLOVEK ZA ČLOVEKA
je geslo, ki je privabilo na krvodajalsko akcijo v Mokronogu čez 130 krajanov. Pobrskali 
smo po evidenci in izpisali imena tistih, ki so kri darovali že več kot 25 krat:
Franc BRAJER, G. Laknice - 26 krat, Janez KOLENC, Beli grič - 35 krat, Jože KOPINA, 
Beli grič - 40 krat, Franc LINDIČ, D.Laknice - 26 krat, Drago MIKLIČ, Mokronog - 42 
krat, Alenka NOVAK, Preloge - 32 krat, Peter STRMOLE, Mokronog - 28 krat, Franc 
ŠERE, Pugled - 26 krat. Franc ŽUŽEK, Pugled - 26 krat. Prvi med prvimi pa je Anton 
GRABNAR z Žalostne gore, ki je kri daroval že 53 krat.

18 ljudi je dobilo zaposlitev v nemškem podjetju 
FAMILY PROST, ki je v Mokronogu, v Paradižu, 
organiziralo skladišče, od koder bo v teh dneh stekla 
ulična prodaja zamrznjene hrane po Dolenjski, delu 
Štajerske in po Ljubljani.

1,3. aprila je v cerkvi Žalostne Matere božje na 
Žalostni gori škof Lojz Uran podelil zakrament 
svete birme 41 birmancem. Bilo je slovesno in vese­
lo. Za spomin pa še fotografiranje skupaj s škofom 
in domačim župnikom Matjažem Križnarjem.

OSNOVNA SOLA MOKRONOG 
SPOROČA

Vpis otrok v 1. razred bo potekal v dneh od 2. 
do 6. junija 1997. K vpisu bodo pisno vabljeni vsi, ki so 
bili rojeni leta 1991 ter januarja in februarja 1992.

Vpis predšolskih otrok v otroški vrtec je možen 
še do 23. maja. Pogoj je, da bodo v avgustu dopolnili dve 
leti in da so čisti. Pisne prijave sprejema tajništvo šole. O 
izboru boste pisno obveščeni.

Moški pevski zbor "Emil Adamič" je 25. aprila uspešno 
nastopil na občinski reviji pevskih zborov v Trebnjem.

PREDEN ODLOŽITE DOTRAJAN STROJ, 
ODSLUŽEN KOS POHIŠTVA, POLOMLJENO 

: KOLO... V ALI OB POKOPALIŠKI ZABOJNIK, SE 
SPOMNITE, DA NA DRUGI STRANI ZIDU 
POČIVAJO NAŠI SORODNIKI, PRIJATELJI, 
ZNANCI, KI NE MOREJO VEČ SAMI UREJEVATI 
SVOJE OKOLICE. GOTOVO PA BI JO ŽELELI 
IMETI UREJENO.

PRAV?

INFORMATOR MOKRONAJZAR IZHAJA V 600 IZVODIH. 
STROŠKI ZA POSAMEZNO ŠTEVILKO ZNAŠAJO 130 SIT.

CENIK POKOPALIŠKE UPRAVE
na dan

Najemnina za mrliško vežico: 5.000 sit
Najemnina vozička za prevoz krste: 1.000 sit
Najemnina vozička za prevoz vencev 1.000 sit
Izkop jame 15.000 sit
Izkop in poglobitev jame 16.000 sit
Pristojbina za enojen otroški grob 1.000 sit
Pristojbina za enojen grob 1.800 sit
Pristojbina za manjši družinski grob 2.300 sit
Pristojbina za večji družinski grob 2.800 sit
Pristojbina za trojni grob 3.300 sit

V pristojbini so zajeti stroški vzdrževanja pokopa­
lišča (posipanje s peskom, voda, elektrika...)

Za izid te številke Mokronoajzarja se zahvaljujemo podjetju

ZAJC KOVINOPLASTIKA
Predelava plastičnih mas in kovin
8230 Mokronog, Puščava 14, Telefon: 068/49-262, 49-274 

Telefaks: 068/49-005, Mobitel: 0609/614-835

Po mnenju Ministrstva za kulturo. St. 415-1 142/96 - mb/sp. Šteje časopis Mokronajzar med proizvode, za katere se plačuje 5% davek od prometa proizvodov.

MOKRONAJZAR, informator KS Mokronog, leto 2, št.4., december 1997.
To številko so pripravili: Svet KS Mokronog, uredil Stane Peček, oblikoval Borut Dvornik. Odgovoren Anton Maver- predsednik Sveta KS, tisk 

tiskarna OTISK - J.Zupan, Trebnje. Natisnjeno v 600 izvodih, marec 1997. Informator dobijo vsa gospodinjstva brezplačno.

MOKRONAJZAR j


